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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  13.12.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 13.12.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер 6663 по описа за 

2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 13.00 ч. се явиха: 

 

ИЩЦИТЕ А. Т. Б.  и П. Т. Б., чрез адв. Б. - Не са се върнали съобщения за връчване 

на призовки, съобразно указанията на съда след предходното сзь . 

 

ОТВЕТНИКЪТ  БЪЛГАРСКА НАРОДНА БАНКА - редовно  призован, 

представлява се от юрк. Щ., с представено пълномощно по делото. 

За СГП прокурор Кирил Димитров 

СТРАНИТЕ /поотделно/- Да не се дава ход на делото 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Обръща внимание на Служба „Д.“ и Служба „Призовки“, че следва да се извърши  

редовно призоваване за ищците на посочения в тяхната ИМ съдебен адрес, да се 

приложат съобщенията на посочените адреси. 

В случай, че не бъдат осъществени връчвания на тези адреси да се пристъпи към 

връчване на постоянен или служебен адрес, след справка в НБД „Население“,  както 

и на посочен тел. номер в исковата молба на адв. Б., в случай, че не бъде осъществен 

контакт със самите ищци или техен представител. 

 Да се приложат и изпратените призовки и съобщения за настоящото съдебно 

заседание, като се посочи защо не е осъществено това призоваване след съдебно 

заседание  на 04.10.2021г. 

За осъществяване на редовна процедура по призоваване, в случай че не бъдат 

намерени страните – да се поставят уведомления на съдебния адрес. 



Да се обърне внимание, да се извърши проверка за осъществяване на призоваването 

до 25.1.2022г. - ако не е направено, да се предприемат действия. 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 21.02.2022г. от 16,20 часа, за когато ответникът 

и СГП уведомени. 

Да се призоват ищците с оглед указанията на съда. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.04 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


